

蔡崇真將率領卑詩兒童合唱團，參與「為生命接力」慈善演唱會，為加拿大防癌協會籌募善款。



大溫地區天氣預測

今天	8/10 (一)	8/11 (二)	8/12 (三)
雨	雨	晴間雨	晴間雲
14-21°C	14-20°C	15-21°C	14-22°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	9-26	晴間雲
愛蒙頓	10-24	晴間雨
溫尼辟	15-26	晴間雨
多倫多	20-28	晴間雨
渥太華	19-27	晴間雨
滿地可	19-27	晴間雨
三藩市	12-24	晴間雲
洛杉磯	18-28	晴間雲
紐約	24-29	雷雨
香港	27-31	晴間雨
台北	26-32	雨
北京	18-33	晴間雨
上海	26-29	晴間雨
廣州	26-35	晴間雨
新加坡	22-29	雷雨
東京	26-28	晴間雨
悉尼	12-21	晴間雲
倫敦	17-24	晴間雨

649 8月8日 星期六 中獎號碼

11	22	31	32	40	49	13
特別號碼						
幸運寶號碼 16 32 63 96						
BC-49 特別號碼						
26	27	30	32	41	47	16

與卑詩兒童合唱團合作

葉氏兒童合唱團 義演助防癌協會

【明報專訊】正在進行北美巡迴演出、被譽為「香港文化大使」的葉氏兒童合唱團，將於今日在溫哥華演出，與本地的卑詩兒童合唱團合作義演一場「為生命接力」演唱會，為加拿大防癌協會籌募善款。

主辦單位卑詩兒童合唱團音樂總監蔡崇真表示，38名11至18歲的葉氏兒童合唱團成員，將於今次北美巡迴演出中，載歌載舞，表演多首不同文化民族及音樂特色的歌曲。這些歌曲包括：中國民謠、西方藝術歌曲、聖樂、百老匯音樂劇歌曲及爵士樂等音樂。

蔡崇真說，身為東道主的卑詩兒童合唱團，除了有個別的表演環節之外，還會與葉氏兒童合唱團合唱三首耳熟能詳、具勵志意義的著名英文樂曲。另外，也會與本地Dunbar社區中心成人及長者歌唱班一眾年齡由50至85歲的團員，合作演出。她期望不同的合作組合可擦出火花，藉以推廣讓兒童透過音樂培養文化與藝術修養的訊息，也希望藉此讓表演者與觀眾靠着一夥善心聯繫，共同為回饋社會出力。

加拿大防癌協會大溫哥華地區華人服務統籌員陳江玉芳表示，這次籌款活動是協會於高貴

林地區的「為生命接力」(Relay for Life)籌款活動的延續。

致力推動兒童音樂教育工作40年的著名音樂老師及作曲家葉惠康博士，於1993年成立香港葉氏兒童合唱團。合唱團以高水準及訓練嚴格而著名，並以注重音樂演繹和技巧而見稱。葉惠康博士的女兒葉淡詩自2004年開始，每年均領導葉氏兒童合唱團到海外進行巡迴演出，至今已先後赴美國、加拿大、澳洲、紐西蘭、奧地利、意大利、法國、西班牙、荷蘭、捷克、德國、匈牙利、斯洛伐克、中國、馬來西亞、巴西及南非等國家表演。

這次「為生命接力」音樂會將於今晚晚上7時半，假列市Fraserview MB教會舉行。所募得的善款，將幫助加拿大防癌協會實現根除癌症和改善癌症病人的生活質素兩大宗旨。查詢可致電604-433-3212。

▲香港葉氏兒童合唱團多次到海外巡迴演出，被譽為香港文化大使。葉淡詩每年均領合唱團到海外巡迴演出。(受訪者提供)



省府以HST斂財不容狡辯

議員來信



賴賜淳 Bruce Ralston

「合併稅(HST)將把省銷售稅(PST)的基礎，擴大到更廣泛的貨物與服務範圍……這是主要顧慮……卑詩自由黨不打算與聯邦政府正式討論關於HST的可能性。」——卑詩自由黨

官方回應，2009年5月。

「這項HST，從我的觀點，對卑詩省絕對是正確的公共政策。」——財政廳長韓仕新，〈溫哥華太陽報〉，2009年7月29日。

到底是卑詩自由黨改變了合併稅的立場，還是他們在選舉期間欺騙？有這種政府，我們可能永遠無法得知真相。

但是可以確定的，是金寶爾政府將在任期內加稅，估計金額高達40億元，他們不僅未獲得公眾授權，甚至連裝模作樣諮詢商業和一般納稅人也沒有。

這是錯誤的政策。我們要求省府重新審視，放棄這項合併省銷售稅和聯邦貨物稅，藉此提高消費者稅收的計劃。

省長和財政廳長宣稱：「相信我，這項新稅將有助卑詩經濟。」但是卻無法提出任何

證明，可能正是因為他們所言不實。

畢竟，當零售業處於多年來最不景氣之際，增加消費者的採購稅，可能進一步造成銷售下跌而非提高業績。正當房屋銷售好不容易從衰退中略見起色，購買新屋課徵數萬元的新稅，將導致任何短期的復蘇戛然而止。

省長和財政廳長還說：「相信我，這項新稅制不會奪取民眾錢財。」但是就在一年前，C.D. Howe Institute分析卑詩若實施HST對政府稅入的影響，結果發現「卑詩省將可增加更多稅收，若果省府實施HST，而稅基與GST相同，省銷售稅保持7%不變的情況下。」簡單的說，根據省府HST計劃唯一公開的研究結果，這是一項奪取民眾錢財的加稅。

HST到底會奪走我們多少錢財？根據C.D. Howe Institute報告，在2012年以前，省府將因這項新稅獲得40億元稅收。一項40億元的加稅政策，在未來3年實施，就從2010年開始，這是卑詩有史以來最大的巧取豪奪稅。

誰要付出代價？你！C.D. Howe Institute指出，合併PST和GST意味着「由消費者支付的銷售稅明顯增加，增加範圍從緬省的18%到卑詩省的77%。」

與省長和現任財政廳長不同，前任財政廳長泰萊(Carole Taylor)坦白告訴納稅人，實施HST必須付出的代價：她拒絕實行的原因

之一，就是中產階級和低收入家庭將受到嚴重打擊。

這些家庭很大部分的收入，用於購買必需品如食物、家居用品和交通，他們的開銷將因為HST而增加最多。泰萊認為，這項稅制所造成的不公平，已經足以打消任何實施HST的想法。

省長和他現任的財政廳長倉卒加稅，甚至無法自圓其說，到底新稅制有何好處；他們宣稱新稅制下商業將獲得減免，這與保守黨前總理Brian Mulroney引進GST的說辭一模一樣，但當時的事實並非如此——商業並未獲得減稅優惠，價格上揚轉嫁到消費者，現在所謂的稅務優惠也同樣是海市蜃樓。

省府急着向你課稅，證明了自由黨政府執政無能，以及貿然推出奪取民眾錢財的新稅；一周前他們宣布實施HST，甚至無法提供任何資訊，只有一張不完整的表格，列舉受到加稅衝擊的貨物和服务；他們無法提出任何有助卑詩經濟和所稱的政府不會從新稅中獲利的證據；他們無法告訴一般納稅人，明年HST生效後到底民眾要付出多少錢；他們也無法告訴商戶，哪一個行業將受創最重。

關於新稅的一切，都顯示這是一項奪取民眾錢財的稅制，肇因於黔驢技窮的自由黨政府，拒絕在選舉期間坦白財政赤字真相；更重要的是，他們希望你下次選舉前，忘掉這項欺騙行為。

省新民主黨財政評論員賴賜淳

溫哥華精英製作公司主辦

香港金英華粵劇團

一行四十多人專程從香港到溫哥華連同本地精英於

2009年9月11、12、13日
晚上七時在列治文嘉藝劇院
(Gateway Theatre, 6500 Gilbert Road, Richmond)
隆重公演

羅家英 高麗 鍾朱素珍 柯露枝 胡心碧

票價：\$88-\$68-\$48-\$28
售票地點：MAL 現代音像
列治文新城市廣場
604-276-2831
購票熱線：604-808-6448

九月十一日(星期五) 先演
碧天賀壽 - 天姬大送子 香港金英華劇團
續演大龍鳳劇團首本名劇《大抱大甲宮闈猛劇》 -
雙龍丹鳳霸皇都(長劇) 羅家英、高麗及香港金英華劇團

九月十二日(星期六)
枇杷山上英雄血(上卷) 羅家英、高麗及香港金英華劇團
白蛇傳選場之游湖 溫玉瑜、鍾朱素珍、高麗
水漫金山 高麗、鍾朱素珍及香港龍虎武師
大斷橋 羅家英、鍾朱素珍、高麗

九月十三日(星期日)
折子戲精選 -
隋宮十載菱花夢 - 搜宮 羅家英、溫玉瑜、呂洪廣、鍾朱素珍
雙安洲 宋洪波、胡心碧
雙仙拜月亭之仙亭會 柯露枝、林實珠
西施之夢會太湖 溫玉瑜、鍾朱素珍
枇杷山上英雄血(下卷) 羅家英、高麗及香港金英華劇團

節目如有更改，恕不另行通知

鑽石贊助 金牌地產經紀 Winnie Lam 林太
金贊助 美容閣 龍景軒 現代美容
銀贊助 Mercedes Benz Richmond Auto Mall Nevin Lau Capital World Tour 胡心碧女士 廖麗雲女士 區秀蓮女士
傳媒贊助 AM1320 新時代電視

部份門券收益撥捐
文化更新國際基金會
中國山區兒童助學計劃

健步 HAPPY FEET 矯形鞋墊專門店

如果您有下列症狀：
腳痛？背痛？膝蓋痛？
度腳訂製矯形鞋墊定能幫到您！

請快來試一試我們的產品

- 如果不滿意，可在90日內獲100%退款，無需任何理由
- 加拿大生產，十年保證
- 可用你的額外醫療計劃

列治文 105-4651 No.3 Road (Super Store樓下)
Tel: 604-270-1686 七天營業 11:00am-6:00pm
素里 10209 King George Hwy. (夾102 Ave. 近大統華)
Tel: 604-588-1688 六天營業 12pm-5pm 週日休息

美國製造特效灰甲水 有售

Road Sense ICBC 超速駕駛 回到無法容忍的程度 請慢下來

頒委任書

加拿大華商會全國主席許錦松，上月應邀訪問天津市，受到天津市僑聯書記、天津市委統戰部副部長潘萬青，及僑聯與統戰部高層人員熱烈接待。許錦松更被天津市僑聯聘請為第8屆委員會顧問，並由潘書記親自頒發委任書。

許錦松也透露，天津市海外聯誼會代表團一行6人，由天津市委統戰部副部長潘萬青率領，應加拿大華商會邀請，於8月18-20日訪問溫哥華，並會見此間僑界朋友，天津鄉親，如欲一敘鄉情，可致電加拿大華商會登記，電話604-273-1655或604-603-7777。

圖為許錦松(左二)接受天津僑聯書記潘萬青(右二)頒發「天津市僑聯顧問委任書」。右一為天津僑聯常務副主席陳思良，左一為天津市委統戰部房靖彪處長。

中文圖書館宏揚國粹

【明報專訊】為弘揚中華傳統文化，溫哥華中文圖書館從6月至9月，每周六晚7時至10時，於華埠夜市(Keefe St. Main St.以西一個路段)搭起「國粹平台」，屆時有書法家為大家免費即席揮毫、賞石家免費指導欣賞雅石、木刻家展示木刻技藝，還有各類興趣班招生、徵聯比賽等一系列活動，歡迎大家光臨。